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Zeichenerklärung

Geh-/Radweg Asphalt

Fahrbahn mit Fahrbahnteiler mit Pflaster NS

Gehweg im Läuferverband mit Einfahrt
und Bordabsenkung

Dammböschung

Neigungsbrechpunkt

mit Angabe von Gefälle (-) 
und Steigung (+) in Prozent

Länge der Tangenten, Ausrundungshalbmesser, 
Ausrundungstangentenlängen

Hochpunkt / Tiefpunkt

 H=     2426 m
 T=   35.000 m
 f=    0.252 m

K
M

=
0+

11
5

.0
0

0

T
S

=
5

3
8

.8
2

5
 m

-6.322 %55.000 m
-3.438 %90.000 m

Flurstücksgrenzen

Mulde / Grabensohle

vorh. Baum / mit Baumschutz nach RAS-LP4 /
geplanter Baum mit Wurzelgrube

Immissionsschutz

Bordrinne mit Straßenablauf

Abriß bzw. Rückbau

A 1.02

3.00 %

Bankett / Grünfläche

Fahrbahnquerneigung

TB -        HB -         RB -          KaRi -           ÜB -                  FB -          NS -          BS -
Tiefbord Hochbord Rundbord Kastenrinne Übergangsbord Flachbord Naturstein Betonstein


